

欢迎有诚信、有品质、有服务,渴望生意越做越好的商家成为合作伙伴

冠军联盟报答卡 读者表示很期待

洛阳上百金鑫珠宝有限公司等商家已加盟

自本报9月16日刊登《谁“英雄”谁“好汉”,还是请您来推荐》一文后,共有千余名读者打来电话、发来电子邮件,表示了自己对洛报集团读者俱乐部即将推出的冠军联盟报答卡的期待和建议,大部分读者表示,他们信任洛报集团读者俱乐部推荐的商家,非常期待冠军联盟报答卡的问世。读者李先生说:“早就期待能有一张这样的卡了,让我们能够用到吃穿住行各个方面,省心又实惠。我相信,能够参与到冠军联盟报答卡里的商家,一定都是最好的。”

千余名读者的反馈意见显示:尽管读者对于商家的整体实力、服务、特色等评价褒贬不一,但读者们最在意的,还是商家的产品品质,读者希望能够买到质量信得过的好产品,让他们过上更高品质的生活。

综合读者的意见,读者俱乐部已经联系了读者们信得过的各类商家,目前,各商家的加盟工作正在有条不紊地进行着。如果您的企业也有好产品,希望将自己的产品卖到洛阳市的千家万户中,渴望自己的产品得到认可,欢迎您致电 63232732 联系我们。

冠军联盟报答卡即将问世 要加盟的请尽快

近来,又有洛阳雅香楼食品加工有限责任公司、伯格漆洛阳总代理、洛阳上百金鑫珠宝有限公司、洛阳市西工区幸福起点交友俱乐部、洛阳爱孕孕有限公司、吉林森工金桥地板集团等一大批优秀厂商及总代理加入到冠军联盟报答卡合作商户的队伍中。

据读者俱乐部相关负责人表示:冠军联盟报答卡的招商工作已接近尾声,希望加盟的厂商和渴望拥有这张卡的读者越来越多。本着为读者负责,助力洛阳市经济发展的原则,他们正在优中选优,力争集合洛阳市各行业最优秀的商家。他同时建议商家,如果感觉自己的商品十分优秀,就赶快加入我们,机会不等人,加入冠军联盟报答卡将为商家带来无限商机和极大的知名度。

何为冠军联盟报答卡?

冠军联盟报答卡,本质上是一张“都市人乐享生活消费指南图”,旨在为消费者提供高品质、最实惠的涵盖衣、食、住、行在内的诸多

VIP服务项目。根据我们与有意加盟的商家商谈结果来看,众商家看好这个项目,不仅仅是因为洛报集团旗下强势的媒体资源能带来强劲的宣传攻势,更重要的是主流媒体背后有着庞大的中高端客户群体,商机无限!加入这个阵营吧,与实力商家共享抱团创富的实惠,别再让财富与您失之交臂!

加盟以后有啥回报?

冠军联盟报答卡将以“一卡一牌一报一册子”的形式运作,具体为:

1. 借助洛报集团旗下媒体如《洛阳晚报》、《洛阳商报》、洛阳网等对此项目不断造势;
2. 《洛阳商报》将开辟“冠军联盟·加盟商家”服务专栏,展示合作伙伴相关信息;
3. 授予合作伙伴洛阳日报报业集团读者俱乐部“‘冠军联盟报答卡’特约商户”牌匾,放于吧台、收银处等醒目位置;
4. 发行“会员服务手册”,将赠送给加盟单位相应的广告位置,相关促销信息一览无余;
5. 部分中高端订户,将获得一张“报答卡”大礼,持卡会员在享得实惠后,必将口碑相传,同时变成忠诚顾客。



加盟创富无机制保障?

一是快速提高知名度:《会员服务手册》、不间断的媒体宣传造势,必将为联盟商家知名度和竞争力的提高与增强助力。而持卡会员在享受联盟商家提供的优质服务同时,也将充分发挥口碑效应,为商家免费做广

告。二是直接带来生意:随着媒体的强势宣传,持卡会员将了解到更多关于联盟商家的优惠信息,从而扩大商家营业辐射范围并增加利润,使加盟商家成为持卡会员的消费首选。

其实,这是一个真正可以挖掘商机、提升影响、实现借力创富的良机,有条件的商家完全可以抢占先机!详情可致电63232732咨询!

洛报发行人风采系列报道

陶军霞:“重伤”也不下“火线”



谈起2012年的“三报”大征订工作进度,安乐中心的发行人陶军霞说:“我感到很惭愧。”虽然到目前为止,她的“三报”征订任务还没有全部完成,可是中心主任和同事们都对她赞赏有加,她们都觉得,她是一个不怕苦、不怕累的“拼命三郎”。

作为中心里的优秀投递员,工作7年以来,陶军霞总是能够快速完成征订任务。可今年6月底的一场眼疾,拖了她的后腿。6月中旬,她做完眼睛手术,医生建议她在家休息两个月,眼睛不要见光。可才休息了半个月,6月底时,

她再也躺不住了,大征订的号角正在吹响,想起对她信任有加的订户和领导,她思量再三,不顾病弱的身体,毅然决然地地起墨镜坚持上岗工作。

6、7、8三个月是一年中最热、光线最强的时段,顶着烈日和强光,陶军霞坚持在12点前把报纸送到每一位订户家中,她甚至还为自己制订了目标,每天必须订回5份报纸,订不够不回家,7月份陶军霞订回晚报90多份。

陶军霞不爱张扬,可却是个不折不扣的热心肠。前不久,一位订户急着送亲人到医院里看望自己刚刚生

产完的老婆,陶军霞看她们大包小裹的也不好拦车,就放下手中的报纸投递工作,开了20分钟的电动三轮车,把她们送到了目的地。事后,该订户感动地说:“你放心吧,2012年的报纸,我一定还找你订。”这样的事例在陶军霞的工作生涯中时常发生,正因如此,“拼命三郎”陶军霞得到了订户的关心和爱护,她手术期间,有很多订户为她送上了祝福,也有很多订户被陶军霞的执着、热心和责任心打动,主动找她订报纸。

陶军霞说:“我还在努力,今年的‘三报’征订任务,10月底前肯定能够全部完成。”

买一瓶“好有福”送一只专用杯

自今年4月份以来,洛报物流配送的“好有福”牌蜂蜜柚子茶、柠檬茶,以其独特的口感和优良的品质受到读者的广泛好评,而且低于市场价三成的价格也让读者得到了真正的实惠,产品多次脱销。

进入秋季,天气干燥,正是喝蜂蜜柚子茶、柠檬茶效果最显著的时候。本报物流配送特与厂家联合举办买一赠一活动。即购买蜂蜜柚子茶、蜂蜜柠檬茶两款产品中的任何一瓶,即可获得精美磨砂杯一只。本次活动期限为一个月。如果您需要购买以上两款产品,请拨打投递员电话或洛报读者服务专线 66778866,投递员将为您提供免费送货上门服务。

相关链接

蜂蜜柚子茶简介

蜂蜜中含有的L-半胱氨酸具有排毒作用,柚子维C含量比较高,有一定的美白效果。蜂蜜柚子茶将这两种功效很好地结合起来,经常食用可以清热降火,嫩白皮肤。尤其适合办公室里天天面对电脑辐射损伤、气色暗淡的白领女性。



又到金秋野果香 正是休闲好时光

新闻旅行社金秋线路展示

十月金秋时节,位于三门峡市渑池县境内的仰韶大峡谷景区四处洋溢着山里红、野酸枣、山柿子、山葡萄的果香,恰如美玉宝石般,点缀在风景秀丽的峰前树下,静等着您来摘取。

本周六,约上您的亲朋好友来这里,不但可以在绝崖对峙、瀑流飞溅、潭泉相连、幽谷曲径的绝佳秋景中放松心情,还可以在潭边溪旁伴着山风,轻咬着鲜美野果,在“世外桃源”里,享受天伦之乐和闲适的生活。



- 仰韶大峡谷一日游非订户: 138元/人 订户:88元/人(凭读者旅游卡)
- 华东五市+水乡7日游 1180元/人
- 华东五市+乌镇7日游 1280元/人
- 北京常规双卧6日游 1180元/人
- 报名电话:66778866
- 地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室新闻旅行社